          Губское сельское поселение расположено в юго-западной предгорной зоне Мостовского района. Граничит с  Беноковским сельским поселением  с севера-востока с Мостовским городским поселением, с востока с Переправненским  сельским поселением, с юга с Бесленеевским и Баговским   сельскими поселениями, с запада с республикой Адыгея. Имеется две реки р.Гупс и р.Псефирь. Р. Губпс протекает вдоль  ст.Баракаевской и ст.Губской, р.Псефирь протекает вдоль ст.Хамкетинской.  В состав поселения входят ст.Губская, ст.Баракаевская, ст.Хамкетинская.
           Общая площадь территории поселения - 24592 га, в том числе земли сельскохозяйственного назначения – 1789 га. Под населенными пунктами: ст. Губская- 838,5 га., ст. Баракаевская-416,4 га., ст. Хамкетинская – 389,6 га.

           На территории Губского сельского поселения   проживает  4691 человек из них численность жителей ст.Губской – 3236 чел.; жителей ст.Баракаевской – 896 чел.;  жителей ст. Хамкетинской – 559 чел.
           1987 человек заняты в экономике поселения, пенсионеров - 1125 человек, детей- 920 человек.
           На территории поселения располагаются: администрация Губского сельского поселения, МБУ СОШ № 10 ст.Губской; МБУ ООШ № 24 ст.Хамкетинской; МБУ ООШ № 25 ст.Баракаевской, МБ ДОУ  Детский сад № 16, Губский сельский Дом культуры, Губская сельская библиотека, Хамкетинская сельская библиотека, Баракаевская сельская библиотека, Губская участковая больница (дневной стационар) и амбулатория,                  фельдшерско-акушерский пункт ст.Баракаевской, фельдшерско-акушерский пункт ст.Хамкетинской, почтовые отделения в ст.Губской, ст.Хамкетинской и ст.Бараевской, филиалы отделения сбербанка в ст.Губской и в ст.Баракаевской.

           На территории Губского сельского поселения осуществляют свою деятельность:
           ООО «Губский кирпичный завод», 
          ООО «Авокадо», 
          ОАО «Агрокомплекс Губское»,        
            ООО АК «Пахарь Предгорья», 
            16  крестьянско-фермерских хозяйств, вид деятельности животноводство и растениеводство;
            30 индивидуальных предпринимателей имеющих торговые точки по реализации промышленных и продовольственных товаров;
            1687 личных подсобных хозяйств, которые занимаются овощеводством, животноводством, птицеводством. 

             По территории ст.Губской проходит газопровод, газифицировано            85 %  домовладений.
