1882 году в станице Баракаевской в бывшем доме полковника открыли школу. В школе работал один учитель одновременно с тремя отделениями (классами) в одном помещении. Первым учителем в станице  был Трубачев Дмитрий Иванович, который работал  38 лет в этой станице и умер 1920 году.

В 1904 году жители станицы построили специальное здание для школы с 2 классами, больший для мальчиков, меньший для девочек. Обучение стало раздельным: учитель учил мальчиков, а учительница девочек. В школе учились 3 года.

В 1912 году построили большую казачью школу. В школе работали уже 3 учителя.

С 1917 школа перестала быть казачьей, до 1948 года обучение было четырехлетним.

С 1949 до 1960 года обучение стало семилетним.

С 1961 года в станице учащиеся получали восьмилетнее образование. На основании Протокола заседания  исполнительного комитета Мостовского районного Совета депутатов трудящихся, Краснодарского края, РСФСР от 16 мая 1975 года № 3 Баракаевской ВШ № 79 присвоен порядковый номер ВШ № 25.

На основании приказа комитета народного образования СССР  № 400 от 08. 06. 1990г. с 01.09.1990г. в Советском Союзе введено девятилетнее образование. Восьмилетней школы (ВШ) стали называться неполными средними (основными общеобразовательными).

С 01.09.1990г. Баракаевская восьмилетняя школа № 25 (ВШ № 25) преобразована в основную общеобразовательную школу. Основание: книга приказов по движению учащихся за 1988г.-2007г.; приказ № 32 от 30.05.1991г.

На основании Постановления главы администрации Мостовского района № 647 от 18 августа 1997 г. основная общеобразовательная школа № 25 реорганизована  в среднюю (полную) общеобразовательную школу № 25.

На основании постановления главы администрации Мостовского района № 293 от 11.05.2001года Баракаевская  средняя (полная) общеобразовательная школа № 25 реорганизована в муниципальное образовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу № 25.

На основании постановления главы администрации Мостовского района № 351 от 19.04.2005 года муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №25 станицы Баракаевской переименована в муниципальное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу № 25 станицы Баракаевской.

На основании постановления главы администрации Мостовского района № 929 от 03.05.2007 года муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №25 станицы Баракаевской переименована в муниципальное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу № 25 станицы Баракаевской муниципального образования Мостовский район.

Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №25 станицы Баракаевской муниципального образования Мостовский район переименовано в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу №25 станицы Баракаевской  муниципального образования Мостовский район на основании постановления администрации муниципального образования Мостовский район от 29 июля 2011 года № 3151.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа №25 станицы Баракаевской муниципального образования Мостовский район создано путем изменения вида существующего муниципального учреждения на основании  постановления администрации муниципального образования Мостовский район от 18.07.2013 года №2091 «Об изменении вида Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №25 станицы Баракаевской муниципального образования Мостовский район путем создания Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы №25 станицы Баракаевской муниципального образования Мостовский район» на основе муниципальной средней общеобразовательной школы №25, зарегистрированной на основании постановления главы администрации Мостовского района Краснодарского края от 1 апреля 1998 года №215 как юридическое лицо (согласно регистрационным документам Инспекции Федеральной налоговой службы России по Мостовскому району) и является её правопреемником.

