  На территории поселения действуют предприятия – ООО «Губский кирпичный завод», ООО «Авокадо», ОАО «Агрокомплекс Губское»,        ООО АК «Пахарь Предгорья», 16  КФХ и  25 индивидуальных предпринимателей, а так же функционирует 29 торговых объектов,                        2 филиала отделения Сбербанка, 3 отделения связи, 3 образовательных и                            1-но дошкольное образовательное учреждение, 1 амбулатория, стационар дневного пребывания и 2 фельдшерских  пункта.
           Фонд оплаты труда в поселении составил 208 млн. 112 тысяч рублей, что составляет 105,5 %  к уровню прошлого года.

           Объем продукции сельского хозяйства всех категорий хозяйств составил 698 млн. 300 тысяч рублей;

            Занято в экономике -1 тысяча 430 человек.

            Оборот розничной торговли по полному кругу предприятий составил 293 млн. 900 рублей, что составляет 103,9 % к уровню прошлого года.

           Объем промышленной продукции в натуральном выражении обусловлен процессами происходящими на предприятиях:

            на Кирпичном заводе - произведено 35 млн. штук условных единиц кирпича, стеновых материалов 880 тысяч  штук условных единиц.

            «Авокадо»- произведено масло сливочное -70 тонн, сыры рассольные-196 тонн.
На территории поселения действуют малые по масштабу  предприятия:                               

ОАО Агрокомплекс «Губское». На площади 2410 гектар возделывается картофель,  ячмень, овес, пшеница, кукуруза на зерно и кукуруза на силос.              В 2016 году было выращено 10 тысяч тонн картофеля, зерновых культур –              3 тысячи тонн, кукурузы на силос 4,5 тысячи тонн, остальные земли заняты кормовыми травами, так же имеются КРС в количестве 1 тысяча 500 голов мясного направления; 

        ООО Агрокомплекс «Пахарь предгорья» общая площадь составляет               708 га. из них 526 га, на которой выращиваются зерновые, зернобобовые, пропашные культуры, 182 га. заняты под многолетние травы;
         ИП КФХ Лимарев занимается выращиванием и переработкой мяса индейки породы «Гибрид конвертор» и «Биг 6», бройлер породы «Кобб 5000». За 2016 год было выращено 7 тысяч голов индейки и 5 тысячи голов бройлеров, что составило 66 тонн  мяса птицы. В хозяйстве производится следующая продукция: пельмени, хинкали, манты, котлеты, тефтели, голубцы, готовая продукция реализуется по месту производства и через магазин «Виктория». Так же реализуют молодняк индейки, бройлера живым весом.

         В крестьянско-фермерских хозяйствах и хозяйствах индивидуальных предпринимателей числится 482 головы  КРС, из них коров 131 голова.                    

В КФХ Франгова  выращивается 604 головы овец «Эдельбеевской породы», в 2017 году планируется увеличение поголовья до 800 голов,  с учетом получения приплода, так же в хозяйстве имеется 95 голов дойного стада Голштино - фризской породы.

          В целях недопущения распространения заболевания животных вирусом африканской чумы свиней и других вирусных заболеваний в личных подсобных хозяйствах проводился ветеренарно-санитарный мониторинг,  разъяснительная работа с населением, сходы граждан. 

          На территории поселения  1687 личных подсобных хозяйств, из них 352 занимаются животноводством. В хозяйствах содержится: КРС – 1878 голов, коров – 966 голов, птицы 15400 голов, овец – 548 голов  

         Под общественное пастбище  оформлены 2 участка площадью по  50 га. Всем  желающим   предоставлены участки для сенокошения. 

Закупочная цена  на молоко составляет  19 рублей за  1 кг.  За прошедший год по Губскому поселению закуплено молока в ЛПХ- 150 тыс. тонн,  в КФХ- 172 тыс. тонн, всего 347 тыс. тонн молока.

          Закупочная цена на мясо составляет  от 170 до 240 рублей за 1 кг. убойного  веса. За 2016 год произведено 254 тонны 800 кг мяса.

          За период с 1 января 2015 года  по 1 октября 2016 года  за сданное молоко и мясо  личными подсобными хозяйствами получено субсидий:  на молоко  3 млн. 591 тысяча  672 рубля, на мясо  929 тысяч 108 рублей 80 коп. 
Также сохраняется господдержка на возмещение процентной ставки по кредитам на строительство теплиц, оплату услуг по искусственному осеменению, на приобретение племенных и товарных животных.

Овощеводством закрытого и открытого грунта  занимаются личные подсобные хозяйства:  

Шипилова А. Н. на площади 1200 кв. м., 

Харитонова В.Н.  на площади 540 кв. м.; 

Бочкаревой Е.А. на площади 36 кв.м.;

Опря Т.Н. на площади 60 кв. м; 

Сличенко Л.П. на площади 18 кв. м;

Камшилина Н.П.  на площади 18 кв. м. 

Субсидии на возмещение части затрат на строительство теплиц получили 4 человека на сумму 443 тысячи 79 рублей 50 коп.
          Производством  строительных материалов в Губском сельском поселении занимается  ООО «Губский  кирпичный завод».  Основной вид деятельности - производство строительной  продукции. Численность  работающих 189 человек, средняя заработная плата свыше   32  тысяч рублей. 

         Переработкой молока занимается ООО «Авокадо» основной вид деятельности – производство сливочного масла, спредов и топленых            сливочно-растительных смесей. Численность работающих  11 человек, среднемесячная заработная плата 14 тысяч 700 рублей.  
        В поселении осуществляют свою деятельность 29 торговых точек, которые  обеспечивают рабочими местами  более  80 человек. Данное количество торговых точек удовлетворяет потребности населения. В ст.Губской  работает  кафе «Закусочная»,  парикмахерская, аптека.
