Новостной блок
      Уважаемые граждане, на территории Мостовского района в рамках реализации Приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» проводятся мероприятия по благоустройству общественных территорий. Губское сельское поселение, согласно муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории Губского сельского поселения Мостовского района на 2018-2022 годы утвержденной постановлением администрации Губского сельского поселения от 28 11. 2017 года №176, намерено участвовать в реализации Приоритетного проекта в 2020-2022 году. 

        На договорной основе с ИП Малюк Е.В. (Краснодарский край, Динской район, ст. Динская, ул. Ленина, д № 28) изготовлен и  отправлен на согласование в департамент по архитектуре и градостроительству Краснодарского края дизайн-проект благоустройства территории Губского парка расположенного по адресу: ст. Губская, ул. Мира, 127/1. в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». 
     Ответственным лицом за реализацию Приоритетного проекта назначена заместитель главы поселения Хадеева Тамара Васильевна.
     В целях общественного участия в принятии решений и реализации Приоритетного проекта комплексного благоустройства и развития городской среды граждане и организации могут оставить свои обращения (вопросы, пожелания, жалобы) по телефонам: 886192 66260, 886192 66189.

           По ссылке www.gkh-kuban.ru можно получить информацию о Приоритетном проекте на сайте министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края, раздел Министерства строительства и жилищно- коммунального хозяйства Российской Федерации (раздел приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды») на модуль по Проекту в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства в телекоммуникационной сети «Интернет».  
