Основной сферой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства Губского сельского поселения Мостовского района является  розничная торговля, платные услуги населению, производство кирпичей, хлеба и  хлебобулочных изделий, переработка молока.

По состоянию на 1 января 2019 года на территории Губского сельского поселения Мостовского района осуществляют деятельность 59 субъекта малого и среднего предпринимательства (в т.ч. 49 индивидуальных предпринимателей). В субъектах малого и среднего  предпринимательства – 109 рабочих мест, все они замещены, в том числе:
- 31 рабочее место в торговле;

- 5 рабочих мест в платных услугах;

- 8 рабочих места в производстве хлеба и хлебобулочных изделий;

- 11 рабочих места в переработке молока;

- 54 рабочих места в прочих сферах деятельности.

За 2018 год оборот розничной торговли составил 348,0 млн.руб.; оборот общественного питания составил 6,27 млн.руб.; обрабатывающее производство – 12,0 млн.руб.
Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Губского сельского поселения Мостовского  района стабильное.
Постановлением администрации Губского сельского поселения Мостовского района от 25 октября 2018 года № 147 утверждена муниципальная программа Губского сельского поселения Мостовского района «Экономическое развитие и инновационная экономика». 
Основные задачи на 2019-2021 годы:

- увеличение доли участия субъектов малого и среднего предпринимательства в общем обороте хозяйствующих субъектов Губского сельского поселения Мостовского района;

- информационная, консультационная поддержка малого и среднего предпринимательства.

Развитие малого предпринимательства – это вложение в будущее благополучия сельского поселения. Именно малый бизнес должен создавать стратегическую стабильность поселения, обеспечивая налоговые поступления.

 

