 Действия населения при сигнале «Внимание всем»
          При угрозе  возникновения или в случае возникновения ЧС включаются сирены. Это единый сигнал, означающий «ВНИМАНИЕ ВСЕМ», призывающий, в первую очередь, внимание населения к тому, что сейчас прозвучит важная информация и телевизионный приемник на местный новостной канал, так же информация будет доводиться с помощью переносных громкоговорителей и подомового обхода. 

          Если услышали звук сирены, то немедленно необходимо включить приемник радиовещания.

          Всем взрослым необходимо усвоить самим и разъяснить детям, что звук сирен- это сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ». Услышав его не надо пугаться.  Необходимо дождаться разъяснения его причины.

          Полностью прослушав и поняв речевую информацию необходимо выполнить все рекомендации. Необходимо помнить, что в первую очередь, нужно взять документы и деньги, и, по возможности, запас еды и питьевой воды на сутки запакованный в водонепроницаемую упаковку или пакет. Так же,

 при наличии времени, необходимо обеспечить возможность свободных действий домашним животным (а именно: отвязать собак, открыть коровник и т.д.). Необходимо отключить электричество, газ, воду, погасить огонь в печах  домовладения.
