Территориальное общественное самоуправление (ТОС) в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» является главной формой непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления.

Формой организации территориального общественного самоуправления  в Губском сельском поселении являются квартальные комитеты.

На территории поселения действуют 6 органов ТОС, председателями которых являются люди, неравнодушные к проблемам поселения.

Администрация  делает большую ставку на ТОСы:
органы территориального общественного самоуправления конкретно и успешно занимаются благоустройством, озеленением, наведением санитарного порядка на своих территориях, помогая станицам быть чистыми, ухоженными, решением социальных вопросов, активно привлекая население, содействуют в решении многих  других важных вопросов, чем оказывают серьезную помощь администрации, ведут огромную разъяснительную работу с населением.

Решениями Совета Губского сельского поселения  утверждены положения «О порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления в Губском сельском поселении», «О порядке и условиях осуществления компенсационных выплат руководителям ТОС», «О порядке регистрации устава и ведения реестра уставов ТОС».

Компенсационные выплаты руководителям ТОС составляют 1000 рублей в месяц.

