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Акт
внешней проверки годовой бюджетной отчётности

 администрации  Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год
,, 13 ” _04__  2020 г.                                                                 пгт. Мостовской 
Проверка годовой бюджетной отчетности администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год, как главного администратора средств бюджета Губского сельского поселения Мостовского района, проведена в соответствии с Планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Мостовский район на 2020год.
Внешняя проверка годовой бюджетной отчётности Губского сельского поселения Мостовского района за 2019год проведена: председателем контрольно-счетной палаты муниципального образования Мостовский район А.А.Кувика, главным специалистом контрольно-счетной палаты М.В.Ушаковым и ведущим специалистом  контрольно-счётной палаты Т.И.Герасименко, с ведома главы Губского сельского поселения Мостовского района  А.А.Лутай и главного бухгалтера Н.Н.Хохловой.
Период проведения проверки с 16.03.2020 по 13.04.2020 года
Проверка годовой бюджетной отчетности администрации Губского сельского поселения Мостовского района  за 2019 год проведена выборочным методом для оценки работы администрации по исполнению ст. 264.4 Бюджетного Кодекса РФ (далее - БК РФ), Федерального закона от 06.12.2011  г. № 402-ФЗ  «О бухгалтерском учёте», Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н (с учетом изменений) (далее - Инструкция № 191н), с учетом положений приказа Министерства финансов Российской Федерации от 29.08.2014 г. № 89н «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органом местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и других нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края, в части осуществления бюджетного процесса и составления бюджетной отчётности Решения Совета Губского сельского поселения Мостовского района от 20.12.2018 №210 ,,О бюджете Губского  сельского поселения  на 2019 год ”, а также на предмет сопоставимости, сравнимости, достоверности, существенности, полноты отражения и надежности показателей годовой бюджетной отчетности Губского сельского поселения.

1. Общая информация о  Губском сельском поселении Мостовского района 
Администрация Губского сельского поселения работает на основании Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ  ,,Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Губского сельского поселения. 

Представительный орган муниципального образования – Совет Губского сельского поселения.

Исполнительно-распорядительный орган Губского сельского поселения - администрация Губского сельского поселения.

Основное направление деятельности администрации Губского сельского поселения – местное самоуправление, правовую основу которого составляет Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Администрация Губского сельского поселения наделена полномочиями получателя, распорядителя бюджетных средств, а также администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора доходов бюджета.

В состав Губского сельского поселения входит ст. Губская, ст. Баракаевская, ст.Хамкетинская. 
Глава Губского сельского поселения Мостовского района –  Лутай Анатолий Анатольевич.

Ведение бухгалтерского (бюджетного) учета и составление бюджетной отчетности было возложено на главного бухгалтера – Хохлову Надежду Николаевну.

Администрация Губского сельского поселения имеет статус юридического лица, ИНН 2342016053, КПП 234201001.

Юридический адрес: 352552 Краснодарский край, Мостовский район, ст. Губская,  ул. Мира, 129.
Внешние контрольные мероприятия в отношении администрации Губского сельского поселения Мостовского района проводились в  марте КСП МО Мостовский район бюджетная отчетность главного распорядителя (отчетность объективная и достоверная), в апреле КСП МО Мостовский район экспертиза отчета исполнения бюджета, декабре КСП МО Мостовский район (проведение экспертизы проекта бюджета на 2020 год).
Решением Совета Губского сельского поселения Мостовского района от 20.12.2018 №210 ,,О бюджете Губского  сельского поселения  на 2019 год” администрация поселения определена главным администратором средств бюджета Губского сельского поселения Мостовского  района и одновременно выполняла три бюджетные функции: главного администратора доходов местного бюджета, главного администратора источников финансирования дефицита местного бюджета и функции главного распорядителя средств местного бюджета Губского сельского поселения.

По данным Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю за 2019 год администрация Губского сельского поселения Мостовского района администрировало доходы бюджета Губского сельского поселения на сумму 36 486 219,37 копеек.
Расходы администрации Губского сельского поселения за  2018 год составили по администратору 992 в сумме 34 704 540,91 копейка, по 991 – 65000,0  рублей. 
2. Результаты внешней проверки годовой бюджетной отчётности администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год
Проведенная внешняя проверка годовой бюджетной отчетности администрации Губского сельского поселения Мостовского района показала, что работа администрации Губского сельского поселения Мостовского района по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и Министерства финансов Краснодарского края.
Показатели годовой бюджетной отчетности администрации Губского сельского поселения Мостовского района об исполнении бюджета администрации Губского сельского поселения Мостовского  района в части налоговых и неналоговых доходов соответствуют данным Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю.
        В годовой бюджетной отчетности Губского сельского поселения соблюдены контрольные соотношения между показателями форм годовой  бюджетной отчетности, установленные  Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2008 года № 155н «Об утверждении административного регламента Федерального казначейства по исполнению государственной функции по формированию бюджетной отчетности» и совместным письмом Минфина России и Федерального казначейства от  31.12.2019 № 02-06-07/103995, № 07-04-05/02-29148 "О составлении и представлении годовой бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств федерального бюджета за 2019 год».

2.1. Полнота годовой бюджетной отчетности администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год
Администрация Губского сельского поселения Мостовского района  представило к внешней проверке годовую бюджетную отчетность в полном объеме. Представлено 30 отчётных форм. Шесть отчетных форм не представлено к проверке в виду отсутствия числовых показателей, о чем в пояснительной записке сделана соответствующая запись.
 Администрацией Губского сельского поселения представлен отчет об использовании средств резервного фонда. Остаток средств резервного фонда на 01.01.2020 года составил 151 802,28 копеек (выполнены условия ст. 81 БК РФ). 

2.2. Проверка баланса администрации Губского сельского поселения Мостовского района на 01.01.2020
Баланс администрации Губского сельского поселения Мостовского района должен отражать показатели финансового и имущественного положения администрации Губского сельского поселения на начало и на конец 2019 года. 
В целом балансовая стоимость всего имущества (по бюджетной деятельности) администрации Губского сельского поселения Мостовского района (остаточная стоимость основных средств, материальных запасов) составила на 01.01.2020 в размере  2 240 777,17  копеек, в том числе:
- остаточная стоимость основных средств, закрепленных за администрацией Губского сельского поселения Мостовского района, составила на 01.01.2020 в размере 0,0 рублей; 
- стоимость материальных запасов администрации Губского сельского поселения Мостовского района составила на 01.01.2020 в размере 5750,0 рублей. На начало 2019 года администрация Губского сельского поселения располагало материальными запасами в размере 20 755,0 рублей. В течение 2019 года приобретено материальных запасов в сумме 741 486,30 копеек,  списано за истекший период – 756 491,30 копеек; 
- общая сумма дебиторской задолженности перед администрацией Губского сельского поселения Мостовского района составила на 01.01.2020 в размере 1 456 796,98 копеек, в том числе:


-251 513,45 копеек оплата по налоговым платежам за имущество;

-75 128,85 копеек оплата по налогам за землю юридических лиц;
-1 116 372,47 копеек оплата по налогам за землю физических лиц;

- 13 783,21 копейка – ФСС

- общая сумма кредиторской задолженности перед администрацией Губского сельского поселения Мостовского района составила на 01.01.2020 в размере  1 984 049,91 копейка, в том числе:


-138 127,14 копеек недоплата по налогам за имущество физических лиц;

- 1 564 436,81 копейка недоплата по налогам за имущество юридических лиц;


-276 447,53 копейка недоплата по налогам за землю физических лиц;

-5 038,43 копейка ПАО «ТНС энерго Кубань».

2.3. Проверка Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств администрация Губского сельского поселения Мостовского района на 01.01.2019 (отчётная форма 0503127)
Отчет об исполнении бюджета должен содержать показатели об исполнении администрацией Губского сельского поселения Мостовского района бюджета Губского сельского поселения по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета Губского сельского поселения Мостовского  района и характеризует деятельность администрации Губского сельского поселения по исполнению Решения Совета Губского сельского поселения Мостовского района от 20.12.2018 №210 ,,О бюджете Губского  сельского поселения  на 2019 год ”.

Показатели отчетной формы об администрировании в 2019 году администрация Губского сельского поселения Мостовского района доходов бюджета Губского сельского поселения Мостовского  района соответствуют данным Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю в сумме 36 486 219,37 копеек. 
Показатели отчетной формы о расходах администрация Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год соответствует данным Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю. Расходы администрации Губского сельского поселения за 2019 год составили в сумме 34 769 540,91 копейка.
Раздел 3 «Источники финансирования дефицита бюджета» строка 700, 500  соответствует числовым показателям Раздела 3 формы 0503151. 
2.4. Проверка Отчета о принятых бюджетных обязательствах администрацией Губского сельского поселения  Мостовского района на 01.01.2020
Отчёт о принятых администрацией Губского сельского поселения Мостовского района бюджетных обязательствах должен содержать показатели принятых в 2019 году администрацией Губского сельского поселения бюджетных и денежных обязательствах, в том числе сверх утвержденных назначений, а также исполненных и неисполненных управлением денежных обязательств за 2019 год.
Согласно отчётной форме принято бюджетных обязательств (израсходовать бюджетные средства) на сумму 34 755 757,70 копеек. 
В течение отчётного периода администрация Губского сельского поселения Мостовского района исполнило денежных обязательств (перечислило трансфертов в бюджеты поселений района, заплатило за полученные товарно-материальные ценности, работы и услуги) на общую сумму 34 769 540,91 копейка.
По итогу 2019 года неисполненных бюджетных обязательств осталось в сумме - 13 783,21 копейка. 
Проверка отчётной формы администрации Губского сельского поселения Мостовского района  ,,Отчёт о принятых бюджетных обязательствах на 01.01.2020” (отчётная форма 0503128) показала, что показатели этой отчётной формы отражены в разрезе целевых статей бюджетных расходов.
2.5. Проверка Отчета о финансовых результатах деятельности администрации Губского сельского поселения Мостовского района на 01.01.2020 (отчётная форма 0503121)
Отчет о финансовых результатах деятельности администрации Губского сельского поселения Мостовского района должен содержать показатели бюджетной и внебюджетной деятельности администрации Губского сельского поселения в разрезе экономического содержания направлений деятельности. Эта отчётная форма показывает начисленные доходы и фактические расходы (подтвержденные и принятые работы и услуги, использование товарно-материальных ценностей) администрации Губского сельского поселения.
Согласно отчётной форме администрация Губского сельского поселения Мостовского района в 2019 году начислило доходов бюджета в  сумме  38 776 274,10 копейка, в том числе от безвозмездных поступлений от бюджетов в сумме 18 557 847,42 копейки.
Фактические расходы администрацией Губского сельского поселения Мостовского района составили за 2019 год в общей сумме 30 118 481,90 копеек.
Из них администрация Губского сельского поселения Мостовского района начислило заработную плату, прочие выплаты и начисления на оплату труда в общей сумме 4 337 841,51 копейка или 14,4 процента от всей суммы фактических расходов.
В 2019 году администрации Губского сельского поселения было оказано работ и услуг на общую сумму 13 729 348,87 копеек или 45,6 процента от всей суммы фактических расходов.
Общая сумма амортизации имущества администрации Губского сельского поселения Мостовского района и расходования материальных запасов составила за 2019 год в размере 1 035 089,80  копеек или 3,4  процента от всей суммы фактических расходов.
В 2019 году администрация Губского сельского поселения Мостовского района начислило расходов по безвозмездным перечисления бюджетам и не бюджетным организациям (начислили субсидии, передачу имущества и т.п.) в сумме 10 720 550,0 рублей или 35,6 процента от всей суммы фактических расходов.
Социальное обеспечение (пенсии, пособия и выплачиваемые организациями сектора государственного управлении) за 2019 год в размере 6 659,85  копеек  или 0,02 процента от всей суммы фактических расходов.
Прочие расходы составили 288 991,87 копеек или 1,0 процента от всей суммы фактических расходов.
2.6. Проверка Пояснительной записки к годовому бюджетному отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год (отчётная форма 0503160)
Пояснительная записка к годовому бюджетному отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района (отчётная форма 0503160) должна составляться для раскрытия существенной информации о главном администраторе бюджетных средств, его финансовом положении, сопоставимости данных за отчетный и предшествующий ему годы, методах оценки имущества администрации Губского сельского поселения, расшифровки существенных статей бюджетной отчетности. 
В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010  №191н ,,Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации”(в редакции Приказа Минфина РФ от 30.11.2018 № 244н) Пояснительная записка администрации Губского сельского поселения Мостовского района должна состоять из текстовой части и прилагаемых к Пояснительной записке отчётных документов в разрезе следующих разделов:
1. Организационная структура администрации Губского сельского поселения Мостовского района;
2. Результаты деятельности администрации Губского сельского поселения Мостовского района;

3. Анализ отчета об исполнении бюджета администрации Губского сельского поселения Мостовского района;

4. Анализ показателей финансовой отчетности администрации Губского сельского поселения Мостовского района;

5. Прочие вопросы деятельности администрации Губского сельского поселения Мостовского района.
Проверка Пояснительной записки администрации Губского сельского поселения Мостовского района  (отчётная форма 0503160) показала соответствие заполненных форм.
2.6.1. Раздел Пояснительной записки ,,Организационная структура субъекта бюджетной отчетности” к годовому отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год
В состав этого раздела Пояснительной записки к отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год должно входить два дополнительных отчётных документа:
1. Сведения об основных направлениях деятельности (таблица №1);

2. Сведения о количестве подведомственных бюджетополучателей (отчётная форма 0503161).

По факту к проверке представлены два отчётных документа.
Проверка этого раздела Пояснительной записки администрации Губского сельского поселения Мостовского района и прилагаемых к нему отчётных документов в пояснительной записке указана информация по бюджетополучателям. 
2.6.2. Раздел Пояснительной записки ,,Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности” к годовому отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год
В состав этого раздела Пояснительной записки к годовому отчету администрации Губского сельского поселения  Мостовского района за 2019 год должно входить документ «Сведения о результатах деятельности» (отчётная форма 0503162). По факту к проверке представлен  отчётный документ, нарушений не выявлено. Информация о результатах деятельности раскрыта в пояснительной записке.
2.6.3. Раздел Пояснительной записки ,,Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности” к годовому отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год
В состав этого раздела Пояснительной записки к годовому отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2018 год должно входить четыре дополнительных отчётных документа:

1. Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете (таблица № 3);

2. Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора источников финансирования дефицита бюджета (отчётная форма ф. 0503163);
3. Сведения об исполнении бюджета (отчётная форма 0503164);

4. Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (отчётная форма 0503166);
По факту к проверке представлено  четыре отчётных документа. 
          Проверка этого раздела Пояснительной записки  администрации Губского сельского поселения Мостовского района и прилагаемых к нему отчётных документов, нарушений не выявила.
2.6.4. Раздел Пояснительной записки 
,,Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности” к годовому отчету администрации Губского сельского поселения  Мостовского района за 2019 год

В состав этого раздела Пояснительной записки к годовому отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019  год должно входить семь отчётных документов:

1. Сведения о движении нефинансовых активов (отчётная форма 0503168);

2. Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (отчётная форма 0503169);

3. Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета (отчётная форма 0503171);

4. Сведения о государственном (муниципальном) долге (отчётная форма 0503172);

5. Сведения об изменении остатков валюты баланса (отчётная форма 0503173);

6. Сведения о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей (отчётная форма 0503176);

7. Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (отчётная форма 0503178).
По факту к проверке представлено четыре документа. Три отчётных документа администрации Губского сельского поселения Мостовского района: ,,Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета” (отчётная форма 0503171), Сведения о государственном (муниципальном) долге (отчётная форма 0503172), ,,Сведения о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей” (отчётная форма 0503176) не были подготовлены по причине нулевых показателей в этих отчётных документах, в Пояснительной записке сделана соответствующая запись.
2.6.5. Раздел Пояснительной записки

,,Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности” к годовому отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год

В состав этого раздела консолидированной Пояснительной записки к годовому отчету администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год должно входить пять отчётных документов:

1. Сведения об особенностях ведения бюджетного учета (таблица №4);

2. Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля (таблица №5);

3. Сведения о проведении инвентаризаций (таблица №6);

4. Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий (таблица №7);

5. Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий (отчётная форма 0503177).
По факту к проверке представлены все отчётные документы.
3. Выводы по результатам проверки:
1. В целом работа администрации Губского сельского поселения Мостовского района в 2019 году по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и Министерства финансов Краснодарского края.

Показатели годовой бюджетной отчетности администрации Губского сельского поселения Мостовского района об исполнении бюджета Губского сельского поселения Мостовского  района соответствуют данным Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю и отражают операции администрации Губского поселения  с бюджетными средствами и результат ее финансовой деятельности за 2019 год.

Годовая бюджетная отчётность администрации Губского сельского поселения Мостовского района за 2019 год подготовлена в полном объёме и признана достоверной.
Председатель контрольно-счетной 
палаты                                                                                                  А.А.Кувика
Ведущий специалист палаты 
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