Меры обеспечения безопасности на воде.
Уважаемые родители!
Безопасность детей на воде обеспечивается правильным выбором и оборудованием места купания, систематической разъяснительной работой с детьми о правилах поведения на воде и соблюдением мер предосторожности.
Взрослые обязаны не допускать купания детей в неустановленных местах, шалостей на воде, плавание на неприспособленных для этого средствах (предметах) и других нарушений правил безопасности на воде.
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Участок для купания детей вы должны выбирать по возможности у пологого песчаного берега.

Дно участка должно иметь постепенный уклон до глубины двух метров, без ям, уступов, свободно от водных растений, коряг, камней, стекла и других предметов.

На пляжах, оборудуйте участки для обучения плаванию детей дошкольного и младшего школьного возраста с глубинами не более 0,7 метра, а так же для детей старшего возраста с глубинами не более 1,2 метра. Участки ограждаются забором или обносятся линией поплавков, закрепленных на тросах. В местах с глубинами до 2 метров разрешается купаться детям в возрасте 12 лет и более, но только под присмотром взрослых.

Купание детей, не умеющих плавать, проводите отдельно от детей, умеющих плавать.
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Перед купанием детей проводите подготовку пляжа: границы участка, отведенного для купания отряда (группы), обозначаются вдоль береговой черты флажками. На щитах развешиваются спасательные круги и другой спасательный инвентарь. Спасательная лодка со спасателем выходит на внешнюю сторону границы плавания и удерживается в двух метрах от нее.

По окончании подготовки пляжа дети группами выводятся на свои участки купания, инструктируются по правилам поведения на воде, выстраиваются в линейку и складывают перед собой одежду.

За купающимися детьми должно вестись непрерывное наблюдение.

Купающимся детям запрещается нырять с перил, мостиков, заплывать за границу плавания.

Во время купания детей на участке запрещается:

· купание и нахождение посторонних лиц,

· катание на лодках и катерах,

· игры и спортивные мероприятия.
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