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А Вы сдали отчет в Росстат?
До 1 апреля 2021 года все малые предприятия и индивидуальные предприниматели должны представить отчетность по формам МП-СП или 1-предприниматель в органы государственной статистики.

 К предпринимателям, не представившим отчет вовремя, органы статистики вправе применить штрафные санкции в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях. Очень надеемся, что все предприниматели, проявив высокую гражданскую ответственность, представят отчетность в установленный срок.

Мы просим Вас до 1 апреля 2021 года заполнить анкету в электронном виде с помощью: 

портала Госуслуг (при наличии подтвержденной учетной записи); 

интернет-сайта Росстата (при наличии электронной цифровой подписи); 

операторов электронного документооборота.

Также сохранена возможность личного предоставления заполненной анкеты в бумажном  виде  в  орган статистики по адресу: пос. Мостовской, ул. Горького, 84, кабинет 23.  E-mail: P23_mosstat@gks.ru
Стоит отметить, что Сплошное наблюдение не имеет фискальных, разведывательных и любых других целей кроме составления обобщенной и максимально отражающей реальность отчетности о состоянии российского сектора малого и среднего бизнеса.

Напоминаем, что экономическая перепись малого бизнеса проводится 1 раз в 5 лет в соответствии с законодательством Российской Федерации участие в ней является обязательным (ст. 5 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»).

Если у Вас возникнут вопросы или понадобится помощь специалиста, обратитесь в орган статистики: 

· по Краснодарскому краю

8 (861) 262-59-65

· в Мостовском районе

тел.8 (861-92) 5-17-25, 5-15-64

8-961-595-47-77

