ИНФОРМАЦИЯ
о результатах работы с обращениями граждан за 12 месяцев 2021 года

в Губском сельском поселении Мостовского района
Администрацией Губского сельского поселения работа с обращениями граждан проводилась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 2 мая 2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 г.   № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации Губского сельского поселения, утвержденным постановлением администрации Губского сельского поселения  Мостовского района от 1 марта 2018 года № 23, методическими рекомендациями администрации Краснодарского края и Сборником методических рекомендаций и документов по работе с обращениями, утвержденным Администрацией Президента Российской Федерации.

За 12 месяцев 2021 года в администрацию Губского сельского поселения  поступило 113 письменных обращений граждан (на 60 обращений больше, чем за аналогичный период 2020 года), из них с поручениями из администрации муниципального  образования   Мостовский   район – 41  (36,3 %), на 16 больше чем в 2020 г., повторных – нет, по телефону горячей линии в общий отдел поступило 1 обращение, из  виртуальной   приемной-0.

На контроль поставлено 113 (100%) поступивших обращений. Рассмотрено 113 обращений, из которых комиссионно с выездом на место-  64 (56,6 %), поддержано - 53 (46,9%), разъяснено- 60 (53,1 %). Фактов нарушения сроков при рассмотрении обращений граждан за  2021 год не выявлено. 
Тематика письменных обращений граждан: 
Вопросы сельского хозяйства 40 %.
Поступившие обращения рассматриваются комиссионно с выездом на место и с личным участием заявителей. Проводятся сходы граждан в целях информирования населения о нормах и  правилах содержания домашних животных.

Вопросы по строительству, архитектуре, благоустройству, газификации 40%.
По вопросам ремонта (строительства) дорог в населенных пунктах также давались разъяснения с выездом на место о возможности и дате проведения работ. 
Заявителями поднимались вопросы строительства, реконструкции дорог, комплексного благоустройства.
Строительство, ремонт автомобильных дорог в 2020 году осуществляется согласно краевой подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего 
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пользования местного  значения на территории Краснодарского края».

Вопросы по земельным и имущественным отношениям составили 15%.

В целях оказание содействия жителям поселения в решении спорных вопросов, связанных с использованием земель сельскохозяйственного назначения, а так же информирование населения, обсуждении вопросов землепользования, оборота земель, повышении правовой грамотности аграриев в этой части и предотвращении возникновения конфликтных ситуаций проводится разъяснительная работа специалистом по имущественным и земельным отношениям  администрации, юристом. 
За 2021 год  увеличено количество обращений граждан в связи с выпавшими обильными осадками и введением режима функционирования «Чрезвычайная ситуация», вследствии чего запланированные работы не удалось выполнить в установленные сроки и досрочным избранием главы поселения.
В целях повышения эффективности работы с обращениями граждан, снижения активности обращений населения в вышестоящие инстанции принимаются следующие меры:

-главой Губского сельского поселения Мостовского района проводится прием граждан по личным вопросам дважды в месяц (второй и последний вторник месяца) принято 19 человек  (в 2020 году 15человек);

-в целях исключения формального подхода к работе с обращениями граждан ежемесячно на аппаратном планерном совещании главой сельского поселения заместителю главы, начальникам отделов указывается на своевременное рассмотрение обращений граждан, полноту и достоверность ответов на них;

-оказывается практическая помощь исполнителям в подготовке ответов заявителям. Ответы, в которых не на все вопросы даны разъяснения или не решены, возвращаются исполнителю на доработку. Обращения, в которых заявителю указываются конкретные сроки решения поднятого им вопроса, главой поселения ставятся на дополнительный контроль до полного исполнения с подтверждением фотоматериалами. После окончательного рассмотрения заявителю дополнительно направляется ответ о решении вопроса;
· организована работа телефона «горячая линия» в общем отделе администрации, тел. 6-62-60;

· на официальном сайте администрации Губского сельского поселения Мостовского района организована работа виртуальной приемной;

- на первом этаже здания администрации действуют  «почтовые ящики» для сбора письменных обращений в адрес губернатора «Почта 
губернатора» и в адрес главы муниципального образования «Почта главы муниципального образования Мостовский район».

Начальник общего отдела                                                              В.П.Перова

